

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Petra Veselá

NÁZEV PRÁCE: Vlastenecko-dobročinná obec baráčnická v Tachově

OBOR STUDIA: České dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Petra Kodetová

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) **HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:**

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = chvalitebně, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si pro svou bakalářskou práci zvolila celkem obtížné téma, k němuž je v současné době jen minimum literatury, a proto musela využít velké množství archivních pramenů, internetových zdrojů a v neposlední řadě i vzpomínek některých členů baráčnické obce. Shrnutí historie tachovských baráčníků a komparace s obdobnými českými spolky bylo hlavním cílem předložené bakalářské práce a studentka se s tímto úkolem vypořádala s úspěchem. Bakalářská práce s velkým množstvím obrazových příloh a tabulek může sloužit jako základní zdroj informací o Vlastenecko-dobročinné obci baráčnické v Tachově. Z obsahového hlediska je práce na velmi dobré úrovni a nevykazuje zásadnější pochybení po stylistické stránce. Drobným nedostatkem jsou občasné gramatické chyby, které ovšem neznehodnocují kvalitu textu. Z formálního hlediska nelze proti předložené práci vznést zásadnějších námitek.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): ⁶ VÝBORNĚ

K DISKUZI BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŇ 2):

- 1) Jaké byly důvody vzniku baráčnických obcí v Čechách?
- 2) Srovnejte činnost baráčnické obce v Tachově v éře před rokem 1989 a po ní.

DATUM:

PODPIS: Kodol27.5.2013⁴ 1 = výborně, 2 = chvalitebně, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = chvalitebně, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a